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Митрополит Јоаникије: Рођење Христово да 
нам донесе обновљење и Божанску 
неодузимљиву радост

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије је служио 7. јануара 2026. године, на празник Рождества 
Богомладенца Христа, свету Литургију у Саборном храму Христовог 
Васкрсења у Подгорици, уз саслужење: протојереја-старофора Драгана 
Митровића и Далибора Милаковића; протојереја Миладина Кнежевића, 
Николе Пејовића и Игора Балабана; јеромонаха Гаврила, сабрата Цетињског 
манастира; и ђакона Ведрана Грмуше и Огњена Боричића.

Протојереј-старофор Далибор Милаковић је прочитао Божићну посланицу 
Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија.

Литургији су присуствовали: римокатолички жупник дон Јанез Миртек, 
генерални директор Директората за сарадњу са верским заједницама г. 
Драган Радовић, представници политичког, културног и привредног живота 
Црне Горе, велики број житеља Подгорице. Том приликом беседио је 
Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије:



– Срећан празник Рођења Христовог свима вама, драга браћо и сестре! Нека 
божићна радост, која обухвата и Небо и Земљу, и ангеле и људе, уђе у наша 
срца, у наше домове, у наше породице. Нека Богомладенац Христос својом 
Божанском топлином и милином и благодаћу Духа Светог загрије наша срца 
да љубимо једни друге, да се мирбожамо, да се као браћа и сестре у љубави 
Божјој загрлимо, да једни друге разумевамо и помажемо у славу 
Богомладенца Христа.

Ова дечица која су нам украсила Божић и ове године, као и сваке године, 
сведоче нам да се Господ Исус Христос, Син Божји, оваплотио и постао дете 
као један од нас, као једно од ове деце која овде у храму певају у славу 
Рождества Христовог. То нам говори о томе да је Господ Исус Христос дошао 
у овај свет да уђе у матицу живота, да прими наше тешкоће, наше ране да 
исцели, наше немоћи да укрепи, да нас исцели од греха, од рана, да нас 
ослободи од сваког страха, од смрти и од греха, да нам дарује слободу, да 
нас приведе у наручје Божје, да нас усинови Богу и Оцу нашем небеском, јер 
смо сви деца пред Богом. И ова деца када певају у славу Христовог Рођења и 
нас оплемењују и враћају на ту дечју отвореност душе и невиност, простоту, 
чистоту и лепоту.

Нека би дао Господ да нам Рођење Христово донесе свима обновљење и 
велику Божанску неодузимљиву радост.

Драго ми је што овде могу поздравити и представнике државних власти. 
Овде је са нама данас г. Драган Радовић, директор Директората за вере у 
Црној Гори.

Данас смо очекивали и како је било најављено велико невреме, али видите, 
дао је Бог те нас време послужи у време ове свете службе, слава Богу и за ту 
Његову бригу. Ми увек и време и невреме, све што нам Бог даје, 
доживљавамо као Божју милост. И тако јесте. Синоћ је овде у време налагања 
бадњака падала киша, из неба и земље. Свако се ту сквасио, али, верујте, 
такве радости одавно нисам доживео овде пред храмом Васкрсења Христовог 
у Подгорици као синоћ баш по том невремену, јер нас је грејала топлина вере 
и топлина Богомладенца Христа и љубави Божје. Видимо ту невероватну, 
неописиву која се увек не види, али је увек ту, оданост нашег народа својој 
светој Цркви и својој вери и народним обичајима који су везани суштински за 
Рођење Христово. То налагање бадњака је неки чудесни наш народни обичај, 
треба да га држимо али да знамо да он има смисла само ако га налажемо у 
славу Рођења Христовог и ако се грејемо на Његовоме огњу – у славу онога 



огња Божанског који је Господ Исус Христос донео и бацио у овај свет. То је 
огањ Божје благодати, Божје милости, Божје љубави, огањ Духа Светог, који 
спаљује наше грехе, али обнавља и наше душе и наше биће, просветљује 
цело наше биће, испуњава наша срца жаром љубави Божје.

Свима на здравље и на спасење, на радост, нарочито овој дечици која су нам 
тако лепо украсила овај Божић. Мир Божји, Христос се роди!
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